

四醉汉抢劫轿车殴打司机

两人被刑拘,两人正被追捕

本报济宁7月18日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 赵方敏) 喝完酒开着车去城里唱歌,路上临时起意逼停一辆轿车,将车内二人痛打一顿,开着别人的车扬长而去。泗水的杨某某和几个朋友酒后惹事,仅4个小时杨某某就被沿路巡逻搜捕的民警抓获。

7月6日下午4时许,泗水县的杨某某和几个朋友喝完酒,准备到KTV去唱歌,于是就开着车往城

里赶。行驶至高峪乡寺台村南时,几人发现了前面的一辆外地牌照的福克斯小轿车,在酒精的作用下,几人开着车强行将福克斯轿车截停,借口福克斯轿车司机公某挡路不让道,揪住车上的公某和另一名乘客就打。公某和另一名乘客一看杨某某等人浑身酒气而且十分凶狠,吓得车还没熄火就仓皇逃跑,而杨某某则坐上了公某的轿车,开着车扬长而去。

随后,公某拨打110报警,泗水县110指挥中心接到报警后,迅速指派泗水县公安局高峪乡派出所和刑警四中队民警赶赴现场。民警对受害人进行询问后,沿被抢车辆逃窜方向查找。由于当时下着雨,比较难查找,于是发动沿路其他派出所一起向城里方向巡逻查找。

当天晚上8时许,当民警巡逻至泗水县火车站附近时,发现了被抢的福克斯轿车,将车内的犯罪嫌

疑人杨某某当场抓获。根据杨某某供述,又于7月7日将另一名犯罪嫌疑人宋某某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人杨某某、宋某某对伙同另外两名犯罪嫌疑人酒后截停公某驾驶的轿车,将车内二人殴打后抢走轿车的犯罪事实供认不讳。

目前,杨某某、宋某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中,泗水警方正在对其余两名参与抢劫的犯罪嫌疑人进行追捕。

为76万占地款 哥俩闹上法庭

法院判决两人各领一半

本报邹城7月18日讯(记者 晋森 通讯员 张凯) 因建设用地征用了张某某的养鸡场,张某某获得70余万元的补偿。张某某的哥哥张某某则认为该养鸡场是他负责筹建的,应由他领取该补偿款,兄弟由此闹上了法庭。

张某某位于大束镇的养鸡场被征用,获得赔偿款76万元。张某某给了哥哥张某某10万元,张某某觉得太少,到邹城法院将弟弟起诉。张某某说,养鸡场是由他建设的,后来,自己又另选址建设了更大规模的养鸡场,这个鸡场就交给弟弟张某某管理。弟弟张某某则认为,其兄张某某已经将鸡场交给自己,自己后来又投资扩建了养鸡房,况且他已给张某某10万元,不应再支付。

邹城法院审理后认为,弟弟张某某没有充分的证据证明是其兄张某某转让了该养鸡场,考虑到弟弟张某某在接手养鸡场以后进行了有效管理和投资扩建,邹城法院遂一审作出兄弟俩各领取38万元的判决。

醉酒游客景区昏睡 导游无奈报警求助

本报济宁7月18日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 胡勇 孔猛) 一外地游客来曲阜参观游玩,中午吃饭喝高了,下午游览时竟躺在孔庙售票大厅的沙发上呼呼大睡,导游和其他游客怎么叫都叫不醒。曲阜110特勤队赶到现场后,马上联系急救中心,将该游客送到医院检查,所幸并无大碍。

7月16日下午,曲阜市公安局110指挥中心接到报警求助,在孔庙售票大厅内,一名外地游客躺在大厅的沙发上昏睡不醒,导游和其他游客怎么叫也叫不醒,请求民警帮助。110特勤队员立即赶赴现场,发现一中

年男子躺在售票大厅的沙发上呼呼大睡,散发出一股浓烈的酒气,带队的导游和一些游客在旁边怎么叫也叫不醒,非常着急。民警尝试唤醒该男子,但该男子仍然昏睡,民警立即联系急救中心将醉酒游客抬上120急救车,送往医院检查。经过急救,该男子终于醒了过来。

原来,该名游客任某某是天津市人,参团到曲阜旅游。中午吃饭时喝了一斤多白酒,下午导游带队到孔庙游玩,他在售票大厅等待买票时竟躺在售票大厅的沙发上昏睡了过去。

经过医生检查,所幸任某某并无大碍。



群星璀璨耀曲阜

16日晚,由济宁联众在线主办的“群星璀璨,炫动济宁”济宁2011大型群星演唱会在曲阜体育中心火爆举行。韩庚、张卫健、李慧珍、秦勇、斯琴高丽、顾峰等中韩明星鼎力加盟,让前来观看的市民大饱眼福。

本报记者 张晓科 曾现金 摄影报道